

**ФГБОУ ВО «Курский государственный университет»,
2 курс, 44.03.02 Психолого-педагогическое образование (профиль
Начальное образование)**

КАК ДРАКОША ГОША ОБМАН ПОБЕДИЛ

Случилось это в землях, именуемых Королевством Симпльтон, где не ступала нога современного и правили Король Доброе Сердце Дамб и его жена – Королева Нежная Лилия Рустика. Их земли не знали засух, катаклизмов и мировых кризисов, Король и Королева правили справедливо и благоразумно, коренные жители Королевства Симпльтон – симпльтонцы – были честными и добрыми людьми, а потому казалось, будто в этих землях жизнь – настоящий рай.

И вот однажды, в один солнечный, погожий денёк, Королева Рустика, прогуливаясь по небольшому пролеску возле стен замка со своими подданными, нашла прелестное, но очень странное яйцо, размером со страусиное.

— Какая необычная вещица! – воскликнула Рустика, и велела доставить яйцо в замок.

Спустя несколько месяцев, благодаря заботе и вниманию Королевы, из яйца вылупился маленький, смешной драконыш, с серо-буро-малиновым хохолком на голове. Король и Королева были поражены: в их землях никогда не было волшебных существ, легенды о них передавались из уст в уста от странников. Маленький дракоша очень скоро показал свою сообразительность и разумность, и супруги решили оставить его, чтобы воспитать, как собственного сына. Драконыша назвали Гоша. Так как он отличался от прочих детей (он был ни хуже и не лучше остальных, а просто – другим), Король Дамб принял решение создать для Гоши в стенах замка удивительный по красоте парк, где посадили самые экзотические, невообразимые растения и поселили самых разных причудливых животных – все для того, чтобы Гоша не чувствовал себя обделенным и одиноким.

Но, как ни старались заботливые родители уберечь своё дитя от опасностей и нежелательных знакомств, в день своего п-дцатилетия (именно в этом возрасте дети активно заводят первых настоящих друзей, а драконы учатся летать), Гоше удалось пробраться за стены замка. Он нашёл в одной из каменных стен прореху, и успешно проскользнул в нее. Так он попал во внешний мир, и так начались его приключения в мире других людей.

...Город поразил Гошу своей пестротой и разнообразием. Когда он вышел на базарную площадь, та просто кишела людьми.

Тут надо немного приостановиться и описать вам, уважаемые читатели, как же выглядел наш дракоша Гоша и как выглядели симпольтонцы.

Вы привыкли, что драконы – это огромные, зеленые чудища, с хвостом в длину даже больше тела, огромными крыльями за спиной и рядом острых- преострых зубов в огнедышащей пасти. Наш Гоша был драконом совсем не того сорта. Такие, конечно, тоже были, наверное, но о них мы никогда не слышали. Наш же дракон был ростом чуть выше мальчишек лет двенадцати, он прекрасно ходил на задних ногах, как человек, и носил штанишки на подтяжках замечательного лавандового цвета. Сам он был, словно утренняя заря – нежного оранжевого оттенка, а на его небольшом хвостике красовались белые пятнышки, словно облачка. Серо-буро-малиновый хохолок всегда непослушно развевался, но не мог скрыть пары милейших, отлично вычищенных, белых рожек по бокам. Огнем Гоша дышать не умел, а вот свои неокрепшие крылья уже пытался пробовать в деле, но пока у него ничего не получалось. Таков был наш Гоша.

Симпольтонцы же в своем обыкновении были совершенной копией современного человека.

Первым, что увидел Гоша на площади, были многочисленные лавки с самым разным товаром. Там были и сладко пахнущая сдоба, и множество предметов быта, от забавных фонариков и расчесок до столь необходимых каждому человеку шнурков и носков, а также удивительные, причудливые лампы, сияющие неоновыми огнями. Заинтересовавшись одной из них, дракоша подошел к лавке, продавец которой что-то уронил и, нагнувшись, пытался это нечто собрать.

— Здравствуйте! – громко сказал Гоша, улыбаясь во всю свою замечательную пасть.

— Да, да, здравствуй... Ох ты боже мой!!!! – разогнувшись и увидев перед собой не человека, а настоящего дракона, продавец даже подпрыгнул!

К слову, торговец был совсем не похож на обычных симпольтонцев, что ходили по улицам. Он был толст, на его ушах было множество золотых серёг, а цвет волос и кожи делали его настоящим альбиносом. Видимо, это был приезжий

торговец. Придя в себя и оглядев юного покупателя, торговец несколько успокоился, ухмыльнулся и расплылся в сладчайшей улыбке:

— Какая честь! И вам, и вам здоровья желаю! Какой необычный у меня сегодня день! Какой удивительный покупатель! Именно для вас мы как раз получили партию совершенно необычных гребней для чешуи. Мы думаем, вам просто необходим хотя бы один, а лучше – парочка таких. Да, я абсолютно уверен, что вы нуждаетесь в них. Взгляните, ваша чешуя топорщится, как у дикобраза! О, она еще и так шелушится...Я сейчас же приглашу своего помощника, и он представит вам наш замечательный товар!..

На этих словах он вытащил из-под лавки за шкирку худощавого мальчишку, который усердно тёр мельхиоровые ложки и, дав незаметно ему подзатыльник, подтолкнул к Гоше.

— Чего изволите? – заикаясь спросил парнишка. Да, наверное, нелегко за ухаживать за своей чешуёй? Мальчишка испуганно взглянул на хозяина и продолжил:

— А знаете, мы можем вам предложить просто замечательный бальзам и крем! Эксклюзив от Царства Фиктус – вы просто себя не узнаете! Только сегодня, по скидке – сотня дублонов!

Помощник торговца робко протянул Гоше флакон, очень стараясь при этом улыбаться.

Гоша восхищенно втянул носом воздух и хотел было сказать, что, к сожалению, денег-то у него с собой нет (он сбежал из дома без гроша в кармане), но его чуткий нос уловил знакомый запах и Дракоша понял, что и чудо-крем, и бальзам были ничем иным, как душистым мылом – точно такое же!!! (он сам это видел) слуги его родителей приносили в замок, покупая (он это точно слышал!!!) флакон за 1 дублон.

— Но это же просто мыло! – воскликнул Гоша.

В этот момент слуга торговца стыдливо опустил глаза и чуть не расплакался, а ушлый предприниматель, задохнувшись от гнева, побагровел:

— Да как вы смеете мой эксклюзивнейший товар называть простым мылом! Да вы просто наглец!..

— А мою чешую мама вовсе никогда не причесывала, ведь чешую и нет необходимости чесать, она ведь не хохолок на голове! — удивленно продолжил Гоша... и замолчал, потому что услышал чудесную музыку и смех. Он обернулся и увидел сказочный шатер, высотой в несколько метров, переливающийся множеством цветов и оттенков, куда шли дети и взрослые. Дракоше очень захотелось узнать, что же там такое, и он повернул к шатру, оставив странных продавцов наедине со своим товаром.

Гоша как замороженный двигался к шатру, как вдруг его остановил неприятного вида тип. Это был длинный, жилистый человек, со взглядом столь презрительным, будто он был правителем всего мира, а его посмели беспокоить несчастные смертные.

— Платить надо! — строго произнёс билетёр. — С вас двадцать дублонов.

При этом его совсем не удивил вид нашего дракоши. Наверное, его вообще мало что волновало и удивляло, кроме денег. Гоша принялся объяснять, что денег у него нет, но его внезапно кто-то толкнул в спину.

— А ну, проваливай, раз карман пустой!

Человек небольшого роста, но большой и значительной ширины вальяжно прошел вперед.

Билетёр сразу же преобразился: его глаза заискрились радостью, а рот в улыбке оголил ряд золотых зубов.

— Проходите, пожалуйста, господин! Хорошего представления!

Толстяк ухмыльнулся и прошел, сунув монетку билетёру. Тот быстро спрятал ее себе в карман, вместо того, чтобы положить в кассу.

Гоша от удивления присел. Он был поражен и лихорадочно пытался сообразить: — Почему все платят за вход, а этот — нет? Почему билетёр положил монету себе в карман, вместо того, чтобы положить в кассу?

Пока он все это обдумывал, не заметил, как к нему подошла группка детей. Они удивленно рассматривали Гошу, поражаясь его внешнему виду.

— Вы настоящий? Вы настоящий дракон? – спросила девочка лет семи, чем вывела Гошу из оцепенения.

— Я?... Да, кажется, я совершенно настоящий. На всякий случай, он ущипнул себя:

– Ай! Теперь я точно уверен – настоящий.

— Вы хотели попасть на представление? – произнес мальчик лет десяти, очень похожий на девочку. — Если вы хотите, мы можем взять вас с собой. У нас как раз есть лишний билет – наш старший брат заболел и не смог пойти вместе с нами.

— Пойдемте! Вы не пожалеете! Там будет такое представление! такоооооо! Говорят, мы даже сможем полетать на настоящем воздушном шаре! Меня, кстати, Маруся зовут! – весело и задорно протараторила третья девочка, лет девяти, с двумя чудесными косичками. – А это – Леночка и Илья! А как вас зовут?

— Я... Гоша, — смущенно произнес дракон, и дети помогли ему подняться. – мы что, и вправду сможем полетать на воздушном шаре?

— Правда, правда! Пойдемте же!

И наша дружная компания направилась в шатер. Там они расселись и в предвкушении замерли: ведь кроме воздушного шара еще обещали показать настоящих тигров из заморских королевств, выступление мага и даже одного совершенно белоснежного единорога!

Но с началом представления стало ясно, что не все так уж гладко. Все очень радостно и восторженно хлопали в ладоши и поддерживали выступающих, а вот Гоша сразу понял: тиграми были обычные кошки, выкрашенные в черную полоску, маг оказался посредственным фокусником, трюки которого было легко распознать, а единорогом была белая кобылица (изрядно исхудавшая от плохого обращения и недоедания), которой прилепили на лоб грубо слепленный из глины рог.

Но никто из симпольтонцев не замечал этого. Они были честными людьми, и верили всему, что представлялось им за чистую монету. А точнее, за их честно заработанные дублионы!

И вот, наступил апогей представления. Работники цирка вынесли огромную корзину, на которой было написано: «Вокаруд анартс». К корзине были прикреплены канаты, но шар... Отсутствовал!!!

В центр арены вышел конферансье и громко объявил:

— Многоуважаемая публика! Настал час, которого мы так долго ждали! Возможно, сегодня мы вместе с вами сможем отправиться в чудеснейшее место – Вокаруд анартс, где сбываются все самые заветные мечты! Но сейчас мы должны объединиться и сплотиться: мои помощники будут создавать воздушный шар, и, чтобы он смог поднять нас всех в воздух, каждому необходимо поверить в его силу. Итак: раз, два, три! Воздушный шар расти!..

Каждый из присутствующих в зале зажмурился и страстно начал желать, кто-то про себя, а кто-то шепотом. Двое работников подняли огромное кольцо, из которого начал надуваться... Мыльный пузырь. Дракоша не поверил своим глазам. Он отлично знал эту конструкцию, мама много раз показывала ему, как можно из мыльной воды и колечка создавать такие красивые мыльные пузыри. Но ведь они никак не смогут выдержать никакой корзины! Мыльные пузыри всегда лопаются, стоит им коснуться чего угодно! Так и случилось. Раздался хлопок – и пузырь исчез, оставив только радужную пыль.

— Какая жалость! – с наигранной печалью в голосе произнес конферансье. – Кажется, ничего не получается... Наш шар лопнул. Видимо, кто-то из присутствующих недостаточно сильно хотел улететь!

В зале поднялся гул, люди начали роптать и оглядываться. Дети заплакали — так им хотелось слетать в волшебную страну! Гоша не мог выдержать детских слёз.

— Это все неправда! – крикнул он. – Вы обманщик! Эта корзина никогда бы не взлетела, ведь это никакой не волшебный шар – это обыкновенный мыльный пузырь! Вы берете деньги у простых людей и обкрадываете их!

Конферансье сильно занервничал и даже вспотел. Он сглотнул и поправил воротник своего сюртука.

— Ха-ха, ну что за ерунда! Мы никого не обманываем! Просто эти люди не верят в свою мечту!

— Вы лжете!

Гоша так разозлился, что рванулся с места, и... взлетев, приземлился на арене. Он и сам не ожидал, что его крылья уже так окрепли, что способны поднять его с земли. Дракоша одной лапой схватил огромное кольцо, смоченное в мыльном растворе и дунул! ...В воздухе закружилось множество мыльных пузырей, которые стали стремительно лопаться, касаясь стенок шатра или носиков доверчивых симпольтонцев.

— И нет нигде страны с названием Вокаруд анартс! Я перечитал много книг в нашей библиотеке, и никогда не встречал такого названия... Посмотрите внимательно, здесь же написано – «Страна дураков», только наоборот!

Люди ахнули. Со всех сторон нарастали крики: обман! Воряё! Наказать их! И под эти крики незадачливая труппа обманщиков убежала с арены.

А Гоша... Наш Гоша стал настоящим героем, которому аплодировал весь зал! Он был счастлив, а чтобы дети не плакали, дракоша предложил всех желающих покатать на спине под самым куполом цирка. Вот что стало настоящим представлением!!!

...Вернувшись домой, наш добрый Гоша попросил прощения у родителей за побег и рассказал отцу о том, что творится в его Королевстве. Доброе Сердце Дамб наказал мошенников и установил строгий надзор за соблюдением государственных законов, чтобы больше никто не смел обманывать простых симпольтонцев. А маленький, но уже такой взрослый Гоша сидел в своей комнате, и тихонько рассуждал перед сном:

«Как было бы хорошо, чтобы все люди были честными симпольтонцами. Чтобы больше никто не обманывал и не был обманут. Правда?»